



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Zapisnik sa Plename sednice od 4.decembra 2003. godine

Plenarna sednica
Sednica br. 2003/31
Priština, 4.decembar 2003.godine, u 10,00 časova
Zgrada Skupštine opštine Priština

Z A P I S N I K

Sa Plenarne sednice Skupštine Kosova, održane 4. decembra 2003. godine, sa početkom od 10,00 časova

Sednici je predsedavao **Nexhat Daci**, predsednik Skupštine, dok su kopredsedavajući bili, u prvom delu **Oliver Ivanović**, a u drugom delu **Bajram Kosumi**, članovi Predsedništva.

Predsednik je konstatovao da s sednici prisustvuju 95 poslanika i proglasio je njen rad otvorenim.

Plenarnoj sednici je predložen dnevni red - usvojen na prethodnoj sednici, i to:

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice,*
- 2. Drugo razmatranje Nacrta zakona o katastru (2003/30),*
- 3. Drugo razmatranje Nacrta zakona o medicinskim proizvodima i medicinskoj opremi (2003/17),*
- 4. Prvo razmatranje Nacrta zakona o konsolidovanim godišnjem budžetu Kosova i zahvatanjima za period 1. januar - 31. decembar 2004. godine (2003/34),*
- 5. Upoznavanje za mišljenjem Komisije za sudska pitanja, zakonodavstvo i Ustavni okvir u vezi sa mocijom poslanika Ismail Kurteshi,*
- 6. Predlog dnevnog reda za Plenarnu sednicu od 11. decembra 2003. godine.*

Predsednik je predložio da se procedira po dnevnom redu, usvojenom na zadnjoj sednici.

Arsim Bajrami je, u ime Parlamentarne grupe Demokratske partije Kosova, rekao da imajući u vidu poslednje razvoje u Zaštitnom korpusu Kosova, predlaže da Skupština, na narednoj sednici, otvara raspravu o stanju u Zaštitnom korpusu Kosova i pozvati i komandanta TMK, general lajtnan Agim Çeku da podnese izveštaj.

Bujar Dugolli je, u ime Parlamentarne grupe Alijanse za budućnost Kosova, podržavao predlog g. Bajrami, predloživši da se na dnevnom rednu naredne sednice Skupštine uvrsti razmatranje stanja u Zaštitnom korpusu Kosova.

Dragiša Krstović se, u ime Parlamentarne grupe «Povratak», suprotstavio ovom predlogu, s obrazloženjem da ova pitanja nisu u nadležnosti Skupštine, međutim, ako se to dogadja, onda treba pozvati i g. Holkerija.

Predsednik je zaokružio ovu raspravu zaključujući da će Predsedništvo Skupštine, na redovnoj sednici, razmatrati ovaj predlog i zauzeti odredjen stav.

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sednice

Randjel Nojkić je rekao da u ovaj zapisnik nisu obuhvaćene primedbe koje je on izneo na prošloj sednici. Istovremeno, tražio je da se naziv Kosova piše onako kako ga on izgovora.

Predsednik je zaokružio ovu tačku zaključujući da svaki drugi naziv, koji se ne poklapa sa službenim nazivom Kosova, ili Skupštine Kosova, bez ozira od koga bude izgovoreno – neće uneti u službena dokumenta Skupštine.

2. Drugo razmatranje Nacrta zakona o katastru (2003/30)

Predsednik je na početku dao ove uvodne konstatacije:

Komisija za sudska pitanja, zakonodavstvo i Ustavni okvir je ocenila da Nacrt zakona o katastru ima pravnu osnovanost na Ustavni okvir Kosova.

Komisija za prava i interese zajednica je ocenila da Nacrt zakona o katastru i predloženi amandmani ne ugrožavaju prava i interese zajednica.

Komisija za budžet je ocenila da odredbe Nacrta zakona o katastru i predloženi amandmani ne sadrže budžetskih implikacija.

Predloženi amandman, na specifičan način, izražavaju stavove parlamentarnih komisija i poslanika Nekibe Kelmendi.